



责任编辑:王光磊 张迎春
电话:3186761

危难之际 他成了老人陌生的“家人”

无棣县委宣传部干部蒋惠庆勇救车祸中受伤老人,“无棣好人”再添新篇

滨州日报/滨州网通讯员 高士东



右三为蒋惠庆

前几天,无棣县水湾镇崔桥村村民崔宝玉夫妇在村支部书记崔卫国带领下,找到了无棣县委宣传部,说要见一位姓蒋的老师,当面感谢他在车祸现场及时救助了老人崔兰龙。

5月28日,无棣县余家镇道口村村民曹静与家人一起来到无棣县委宣传部,将一面印有“抢险救灾 真情为民”的锦旗送到了蒋惠庆手中,以此表达对他车祸现场伸手援助的感激之情。

原来,4月28日下午17时左右,蒋惠庆出差返回县城,当途经水湾镇政府驻地东侧一路口时,见一白色轿车横在十字路口旁,不远处一辆电动三轮车翻倒,路边有一位女士蹲在地上,双手捧着倒在地上的老人,一边打着电话,一边焦急地张望求助。出车祸了!蒋惠庆急忙把车停好,疾步跑了过去。

到了近前,蒋惠庆发现,老人满脸是血,在地上半躺着,正在痛苦地呻吟着,地上一滩血水。经询问得知,开车的张女士姓曹,是余家镇人,在县城办完事回家,过路口时与电动车发生了碰撞。

不一会儿,120救护车到达,蒋惠庆与陆续到达的几名群众和医务人员一道把老人抬上车准备送医院急救,但此时医生希望有家属跟着去送医院。而此时受伤老人的子女尚未赶来,曾女士车辆投保的保险公司现场勘察车也没有到达,她两岁的孩子得照顾,实在离不开。蒋惠庆主动提出“我去医院吧”。

到医院后,昏迷中的老人接连吐了几口血,情势十分危急。时间就是生命!蒋惠庆来不及多想,从护士站为老人租赁了一辆轮椅,又为老人代交了1000元的检查费,然后推着老人去做脑部CT。检查结束后,得知需要立即办理住院手续,他又毫不犹豫地交了2000元的住院押金,为老人办理了住院手续。他推着老人楼上楼下地做各种检查,医务人员也错把他当成了老人的子女。

就在他陪着老人做脑CT时,老人的子女赶到了县医院。见到蒋惠庆一直陪着老人,他们起初还错把他当成了“肇事者”,差点闹出误会。

经诊断,老人颅骨多处骨折,被诊断为广泛脑挫裂伤,需要紧急治疗。直到晚上8点,与老人子女把老人送入病房,一切安排妥当,蒋惠庆才饥肠辘辘地回到家中。

后来,老人的孩子从医院护士站预留的联系方式中找到了蒋惠庆的单位、电话,这才有了文章开头那个场景。老人的儿媳孙花珍动情地说:“在蒋老师的帮助下,老人第一时间得到了治疗,不然生命难保。”

据了解,现年52岁的蒋惠庆是无棣县委宣传部一名机关干部,专职从事新闻工作20余年,连续16年被《大众日报》《滨州日报》评为优秀通讯员。生活工作中,他始终以“记者就是战

士”的标准严格要求自己,在他的带领下,无棣县对外宣传工作曾创下连续12年全市第一的不俗业绩,他本人也获得过全省“十佳业余记者”荣誉称号。他曾提炼出“无棣好人现象”,这次在其身上也得到了印证。

“救死扶伤是共产党员应尽的义务。作为一名党员,无论何时何地,都要发挥先锋模范作用,尽自己的力量去帮助需要帮助的人。”说起这事,蒋惠庆十分平静。“这次如果不伸手援助,觉得对不起自己的良心,也对不起‘共产党员’这个称号。”

近年来,无棣县发挥榜样的力量,在全县广泛开展多种形式的“好人”推选表彰活动,推动形成了好人辈出的“无棣好人”现象。目前,已产生“山东好人”32名,有5人荣登“山东好人每周之星”光荣榜,9人入选“中国好人榜”,5人获评“滨州市道德模范”。去年以来,全县又有3人荣登“中国好人榜”,30多人荣登“滨州好人榜”和“山东好人榜”。

在无棣县,像蒋惠庆这样的“好人”还有很多。有抱病残之躯行走乡间,挽救了乡亲生命的“全国优秀乡村医生”吴文林;有先后悉心照料五位老人,抚养患有残疾的儿子,用柔弱的双肩挑起家庭重担的“中国好人”许惠;有11岁“捐髓救父”的“滨州市道德模范”郭振宇;有“全国孝亲敬老之星”庞花枝……

无棣县是全省“四德”工程建设示范县、首届文化强省建设先进县。“我们宣传的是凡人善举,占领的是道德高地,提升的是‘儒风无棣’的品牌价值。”无棣县委宣传部部长关莉莉说,“好人文化是无棣宝贵的精神财富,是涵养社会主义核心价值观的沃土。”

工行滨州分行开展网点规范服务文化建设

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 李猛 报道)近年来,工行滨州分行为了加快推进服务文化建设,提升核心竞争力,打造特色服务品牌,在全辖开展网点规范服务文化建设。

网点建设标准化。分行从网点选址、装修等方面,按照中国银行业协会和总行星级网点要求,进行网点标准化建设,为客户提供舒心的硬件环境。全辖荣获中国银行业协会星级网点2家,总行级星级网点25家。

网点服务规范化。分行按照《山东省营业网点服务规定》《营业网点

服务监督管理办法》要求,通过聘请辅导老师进店培训,观看省行服务示范片、巡查督导等一系列手段,强化网点员工服务规范的标准化,打造网点服务环境的标准化,实现对网点服务的标准化管理。

服务督导常态化。为推进服务管理履职,实施行长坐堂计划,分行主管行长每半年一次网点现场坐堂时间不少于半天,支行行长、分管行长每月坐堂网点一次。坐堂行长带问题进网点,通过为网点解决实际问题,体现对网点员工的关爱。

齐商银行滨州分行召开岗位技术标兵座谈会

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 曹洵 报道)根据行业规范建设年有关要求,为进一步提升岗位技能水平、服务能力,5月27日,齐商银行滨州分行组织前期参加齐商银行第20届技术比武的技术标兵召开了座谈会。

本次参加上级行技术比武的选手均由分行经过层层选拔产生,各位

选手在比赛中奋勇争先,分行由此荣获了团体第二名。座谈会上,各位选手对照比赛中自身表现找差距,找短板,同时分享了在业务技能培训方面的的心得体会,切实起到了标兵、榜样的作用。今后,该行将不断加强岗位练兵、技能培训,充分发挥技术标兵的引领作用,努力为广大客户提供更加优质、更加便捷的金融服务。

齐商银行滨州无棣支行开展金融知识宣传活动

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 张蕊 报道)为充分履行反洗钱宣传义务,增强社会公众反洗钱意识,近日,齐商银行滨州无棣支行组织工作人员前往车王镇古桑游乐园进行金融知识宣传活动。

工作人员提前准备好展板、宣传

条幅、宣传折页,向往来游客发放,现场回答市民提出的问题,并开展金融知识宣传现场答题活动,向回答正确的市民发放纪念奖品。通过此次金融知识宣传活动,使社会公众进一步了解了反洗钱的重要意义,对反洗钱工作有了进一步理解。

李庄镇2万余亩蒜薹喜获丰收

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 段雨娇 陈永广 王华英 报道)近日,惠民县李庄镇2万余亩蒜薹喜获丰收。该镇西沟刘村村民刘登坡家种植的蒜薹亩产高达1750斤。

据刘登坡介绍,他选用的是大周东大蒜种植专业合作社选育的多瓣蒜新品种,亩产增收一千四五百元。合作社负责人周民表示,今后将继续提纯选育优良品种,并全力推广新品种种植面积,让广大蒜农都能增收增效。

据了解,为推进农民增收、农业增效,李庄镇通过土地流转,全力推进土地规模化经营、集约化管理、品牌化运作,2018年10月“辣三样”注册成功,2019年5月“申桥圆葱”商标获批。下一步,李庄镇将以品牌为引领,以农村电商为平台,大力发展品牌农业、订单农业,助力乡村振兴。



“世界无烟日”关注肺部健康



为迎接第32个“世界无烟日”的到来,加强烟草危害和控烟政策宣传,5月29日,邹平市九户镇卫生院组织开展了“世界无烟日”关注烟草和肺部健康主题宣传活动。

活动以悬挂宣传条幅、设置咨询

台、发放宣传材料等形式展开,内科专家为群众免费听诊心肺、测量血压,就吸烟和接触二手烟对肺部健康的特殊危害作了详细讲解,并提出了合理健康的戒烟方案。(滨州日报/滨州网通讯员 薛梅 摄影)

“盐都”自贡:一粒盐引发的创新和转型



注入新活力。自贡盐得以走出四川盆地,进入国内外大市场。

“以前,盐再好也卖不出去,因为销售权不在企业。盐业改革让盐业生产企业的创新能力极大释放,能够为市场提供丰富的产品,满足了个体差异化需求。”四川自贡驰宇盐业有限公司副总经理、总工程师黄森田说。

自贡制盐企业已成功在广东、江苏、浙江、河南、甘肃等20多个省市区建立营销网络,与多家国内知名企业签订了独家供应和重点供应协议;自贡盐成为老干妈、郫县豆瓣、涪陵榨菜等加工食品的原料,并入驻伊藤洋华堂、红旗连锁、山东银座、大润发等知名品牌连锁超市。其20多个食盐单品已出口到日本、韩国、菲律宾、毛里求斯等多个国家和地区。

黄森田认为,白度高、纯度高、颗粒大、成本低的特点,形成了自贡盐产品的核心竞争力。

“谁创新,谁成本低才能活下来。”黄森田说。他表示,传统盐产品和利润微薄,自贡的卤水天然富含硼、碘、锂、钾、锶等元素,公司的主要利润来自天然钙盐、低钠盐、富钾盐等高性能产品。

转型:融合文旅“盐”续魅力

作为因盐而兴的老工业城市,自贡也在经历转型的阵痛。

从2009年至2018年,自贡盐及盐化工产业在低谷徘徊,被高耗能、污染大、利润低等问题困扰。2017年,自贡被纳入全国首批12个老工业城市

和资源型城市产业转型升级示范区。

在探索转型的过程中,废弃的厂房被改造成文旅产业的试验项目。

自贡市曾经的最大盐厂,变成了当地的文化遗产。原本用于输送盐的工业管道,成为展示自贡老照片的艺术长廊,巨大的制盐设备周围散布着咖啡店、书店和礼品店……

“自贡市的盐业文明内容和形态非常丰富。以市中心为核心的30平方公里范围内,有明、清、民国的盐场作坊,也有1949年后兴建的盐厂,共同组成了清晰的工业文明脉络。”自贡市文化旅游投资开发有限公司董事长宋青山表示,这些工业遗产可以变为发展文旅产业的优质资源。

记者看到,凿成于1835年的桑海井仍然在按传统方式产盐。8口烧盐锅不间断地冒着热气,工人不时从导管注入取自地下千米深处的盐卤。延续了千百年的传统手艺吸引了广大旅游者。而今,这口井每天生产的2000公斤盐不再作为普通食盐销售,成了深受喜爱的旅游纪念品。

一家三代在盐厂工作的游强说,没想到自己从一个烧盐工变成了非遗传承人,承担起了守护城市记忆的使命。

记者了解,老盐厂二期改造项目正在进行中。参与改造的宋青山说:“这里将建成开放式的工业遗址公园。建成后,自贡特色的灯会、仿真恐龙、非遗工艺都会在这里集中展示。”(新华社成都5月29日电)

“国家版图知识进校园”

“国家版图知识进校园”志愿服务活动



为帮助学生树立正确的国家版图意识,增强国家主权和领土完整理念,5月27日,山东省自然资源厅直属机关党委、厅地理信息处、省地图院、省土地综合整治服务中心相关负责人到省派“第一书记”帮扶村学校——无棣县埕口镇乾坤小学开展“国

家版图知识进校园”志愿服务活动。此次活动的举办,加深了学生们对国家版图知识的了解,增强了他们维护国家主权和版图完整的责任感和使命感。(滨州日报/滨州网通讯员 孙永祥 付丙刚 摄影)

四川省自贡市的地名,来自两口盐井“自流井”“贡井”的首字。

从公元1世纪开凿第一口盐井以来,近两千年里,这座川南城市的命运一直和盐息息相关。至今,盐业仍然驱动着这座城市的发展。

创新:引领生产技术迭代升级

中国原盐分井矿盐、海盐和湖盐三类。自贡的盐属于井矿盐,来源于地下深处的盐卤。

四川省自贡市盐业历史博物馆馆长程龙刚介绍,北宋庆历年间,现自贡市荣县境内出现了冲击式凿井法,即利用钻头击碎岩石,“这种技术便于获取岩层深处品质更高的卤水资源。”使用这种方法,凿成于1835年的自贡桑海井深度达到1001.42米,是世界第一口超千米的深井。

新中国成立以后,自贡继续引领全国井矿盐生产技术的迭代更新。

“我们为70%以上的全国大型制盐装置提供了技术。”自贡市轻工业设计研究院有限责任公司总工程师许景

媛告诉记者。这个成立于1953年的研究院,致力于制盐关键技术的研发,获得国家、省部级重大科技成果奖和发明奖40多项。

许景媛说,中国当代制盐技术经历了从平锅煮盐到多效真空制盐,再到机械式蒸汽再压制盐的换代。我国真空制盐技术的每一次升级换代都是由轻工业牵头完成,制盐单套装置的产能实现了从年产几千吨到180万吨的规模升级。

中国井矿盐企业近年采用大型化工生产设备和先进工艺,提升了技术装备水平,降低了能源消耗。从2004年到2009年,行业的吨盐综合能耗从181.67千克标准煤下降到137.62千克标准煤,年均降低9.3%。目前,部分企业综合能耗已接近世界先进水平。

遗失声明

联系电话:3186726 18654306492
韩贞茹出生医学证明丢失,编号:O371113406,声明作废。
本人陈希华与滨州市朗润置业有限公司签订的购房收据丢失,收据号 NO.8198763, NO.5327081,代收办证费收据号 NO.0008746,声明作废。

滨州日报社丢失山东增值税普通发票

滨州日报社丢失山东增值税普通发票发票联3份,发票代码:3700164320, 发票号码:08078769, 发票代码:3700162320, 发票号码:27257023、27257765, 声明作废。
滨州市滨城区市中街道办事处派出所开具可证正、副本丢失,核准号:J4660000520901, 声明作废。